



COMUNICAT DE PRESĂ OCPI DOLJ, 20.05.2024

Peste 8.000 de cărți funciare sunt eliberate începând de astăzi, 20 mai 2024, pentru proprietarii imobilelor din douăsprezece unități administrativ-teritoriale (UAT) din județul Dolj, prin Programul național de cadastru și carte funciară (PNCCF). Lucrările de înregistrare sistematică a proprietăților sunt gratuite pentru cetățeni și au fost finanțate din veniturile proprii ale Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCP), prin Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI) Dolj.

Cele 8.233 de noi cărți funciare au fost deschise pentru comunele: Apele Vii - 1.165 de imobile, Braloștița - 829 de imobile, Gângiova - 1.350 de imobile, Gighera - 1.196 de imobile, Goiești - 228 de imobile, Grecești - 439 de imobile, Măceșu de Jos - 793 de imobile, Melinești - 191 de imobile, Piscu Vechi - 242 de imobile, Seaca de Pădure - 278 de imobile, Secu - 1.134 de imobile și Verbița - 368 de imobile.

Lucrările de înregistrare sistematică a proprietăților au vizat o suprafață totală de 4.673 de hectare și au fost finanțate din veniturile proprii ale ANCP.

Noile cărți funciare au fost predate primarilor celor 12 UAT-uri de către directorul OCPI Dolj, Alin Victor DUMITRESCU.

„Până la această dată, în județul Dolj, au fost eliberate gratuit 488.169 de cărți funciare. În cadrul celei de-a zecea etape de finanțare a Programului național de cadastru și carte funciară (PNCCF), acordată în acest an, 75 de primării din cele 76 eligibile, au semnat contracte de finanțare cu OCPI Dolj pentru realizarea cadastrului sistematic pe sectoare cadastrale/planuri parcelare, gratuit pentru cetățeni. Suma alocată fiecărei primării este de 160.000 de lei”, a precizat Alin Victor DUMITRESCU, directorul OCPI Dolj.

În prezent, din totalul de 111 de UAT-uri din județul Dolj, au fost cadastrate în proporție de sută la sută douăsprezece unități administrativ-teritoriale: Coțofenii din Dos, Drănic, Goicea, Mischii, Brădești, Pielești, Dioști, Giurgiuța, Leu, Maglavit, Moțăței și Rast. Pentru ultimele opt comune, finanțarea a fost asigurată din fonduri europene. În alte 75 de localități se desfășoară lucrări de înregistrare sistematică a imobilelor în cadrul PNCCF, atât la nivel de UAT, cât și pe sectoare cadastrale.

Mai multe informații referitoare la PNCCF sunt disponibile pe pagina web a Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară, www.ancpi.ro.

Persoană de contact:

Veronica POPESCU

Purtător de cuvânt

E-mail: veronica.popescu@ancpi.ro